

朱城子镇:走出以“特”富农发展路子

本报讯 记者郭小宇实习生孙德亮报道 近年来,德惠市朱城子镇合理调整产业结构,推动产业由单一产业向复合产业转变,由短链发展向长链发展转变,积极发展乡村特色产业,以农村经济为基础,努力实现产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕的目标,全力打造乡村振兴新引擎,走出了一条以“特”富农发展之路,助力县域经济高质量发展。

走进位于朱城子镇的吉林达利食品有限公司,透过观赏长廊可以看到,无菌食品生产线上,一排排蛋黄派在传送带上匀速移动,从原料加工到产品包装环环相扣。吉林达

利食品有限公司早在2004年就落户朱城子镇健康食品产业园,固定资产投资每年都以几亿元的速度递增,生产线数量由8条发展到26条,可生产上百种产品,形成完整的产品体系。德惠市以达利食品为引领,延伸食品产业链,辐射原材料供应、包装、物流等上下游企业11家,新增年产值7000万元以上。

回头客食品集团吉林分公司是回头客食品集团在东北地区设立的第一家分公司,落户朱城子镇健康食品产业园。占地面积30万平方米,一期建筑面积13万平方米,主要生产铜锣烧、华夫饼、戚风蛋糕、酵母面包、中西式蛋糕和烘烤薯片

等六大系列60多个品种的休闲食品。

朱城子镇始终坚持大健康产业园发展方向,沿着“引增量、盘存量、提质量”的工作思路,创新探索“镇域+企业”的品牌共有模式,成功打造朱城子小食品生产特色小镇,被评为“全国农业产业强镇”。园区累计落户企业31户,累计总投资超过77亿元,年产值超过21亿元,年纳税超过1.5亿元。

新型城市央厨供应链产业园施工现场正在紧张施工中,项目总投资3.48亿元,总规划占地面积为8.4万平方米,共分5个地块规划建设,主要生产火锅食材、烧烤调料、预制

菜等产品。该项目以产品研发,生产加工,产品孵化,仓储配送,大宗商品采购,供应链金融等服务内容为一体,致力于打造餐饮连锁企业的中央厨房的一站式产业园区。该项目2023年4月开工建设,预计8月竣工投产。截至目前,主体工程、屋面工程、地面工程等全部施工完成,已完成总工程量70%。项目投产后,年产鱼豆花、虾滑、嫩牛肉、预制菜等食材1.8万吨。实现产值10亿元,利税3500万元,新增就业岗位650余人。

农牧加工产业园2023年8月5日正式开工,截至目前,研发中心、宿舍楼、综合楼已封顶。1号车间完

成60%,2号车间完成主体封顶,原料房一层封顶,现已完成总工程量50%。该产业园建成以后可实现年处理10万头肉牛,消耗量约4.5万吨肉牛,年产肉牛分割部位及肉牛制品5万吨,预计实现产值20亿元,利税3000万元,带动劳动力就业500余人。公司目前自建自有养殖场,规模年存栏1.2万头,主要养殖品种为进口和牛及安格斯品种肉牛。最终可实现高端肉牛育种、养殖、屠宰、加工、销售为一体的全产业链经营模式。

朱城子镇依托特色小镇带来的辐射效应,围绕新型城市央厨供应链产业园、农牧加工产业园、京东三产融合产业园等示范项目,打造园区品牌效应,构建新型供应链体系,实现从“田间到车间再到餐桌”的产业链,达到“从项目到产业链再到产业集群”的发展目标,为县域经济高质量发展提供强有力助推。

“伊通烧鸽子”飘香“上线”

沈鸿升 本报记者侯春强 实习生赵世康



近日,“伊通烧鸽子”产业传来振奋人心的好消息:自去年12月“满乡宏禹”商标成功注册后,伊通县伊通镇满乡宏禹肉制品加工厂于今年1月再次拿到了食品生产许可证。“伊通烧鸽子”可以批量生产并已获得互联网销售许可的梦想已经成为现实,“伊通烧鸽子”也将从这一刻起,正式开启网络销售模式。

近日,在伊通县烧鸽子产业唯一一家持有食品生产许可证的满乡宏禹肉制品加工厂,记者看到,生产车间严格按照食品生产卫生标准要求规划设计,更衣室、洗手消毒间、清洗间、腌制间、包材灭菌间、原料冷库等一应俱全,环境整洁规范一尘不染。

工人正为当天的订单忙得不可开交,宰杀、清洗、注料、包纸、炭烧、熏烤、包装、运输等各道工序按部就班操作严密。红红的炭火,映照着这一方小小的天地,满是浓浓的烧鸽香气。烧烤师傅介绍,埋入炭火里的鸽子烧至八分熟取出,在炉火上不停地熏烤、翻动,至色泽暗红,即可端上餐桌,层层拉丝,丝丝入味,唇齿留香。

满乡宏禹企业负责人信心满满地表示,眼下我们正在为第二届伊通满族文化旅游季暨

“伊鹿高鸽”烧烤美食文化节加油、蓄力、做准备,有足够把握满足节日期间及全年线上线下烧鸽子供应需求,为续写“伊通烧鸽子”新传奇、新篇章贡献力量。

作为省级非物质文化遗产的品牌商品,“伊通烧鸽子”采用独特烧烤方法秘制,因金黄酥脆外焦里嫩味道鲜香而久负盛名,享誉大江南北,成为伊通满族自治县一张独具特色的美食名片。但因为始终没有标准的生产加工企业所以无法办理烧鸽子“食品生产许可证”,烧鸽子网上销售问题成为困扰整个产业链形成发展的一道屏障。为破解企业发展瓶颈,在县委、县政府的高度重视指导下,县政协委员积极响应号召,抢抓新经济发展风口,引资聚智投入近5000万元,谋划建设“吉林省满族文化产业园有限公司桃花源温泉度假民宿烧鸽子基地项目”,目前标准化生产厂房已经建成,鸽子屠宰、加工及设备安装、调试和包装设计已全部达到生产要求和销售标准。

“伊通烧鸽子”的成功上线,标志着伊通县在助力企业发展,打造第三产业文化IP的进程中又向前迈出了坚实的一步。



本报讯 沈桐报道 长春市乾通鹿业商贸有限公司是一家梅花鹿全产业链企业。自创立以来,由长春市吉晟鹿业有限公司、鹿业商贸、农业科技、网络科技及家庭农场等组成集团化企业。王娇作为大学生返乡创业典型,以其坚定发展梅花鹿产业的梦想,带动公司不断发展壮大和妇女创业就业。

乾通鹿业紧扣乡村振兴时代脉搏,以电商平台为纽带,全面布局梅花鹿养殖、研发、加工、营销及溯源等全产业链。通过联农带农的项目发展模式,不仅促进了农业废弃物的资源化利用,更为乡村振兴注入了强劲动力。创业路上,王娇凭借坚韧不拔的精神,提升管理能力,拓宽视野,为企业的长远发展奠定了坚实基础。

乾通鹿业在人才战略上,以跨省建立分公司、投资主城区办公场地、提供人才公寓补贴等举措,成功吸引众多优秀人才加入。同时,与北京科研院、吉林农大等产学研平台紧密合作,提升了企业的科技水平和产品竞争力。通过“招纳、吸引、成就、聚集”的模式,实现了从单体企业到集团化发展的华丽转身。

乾通鹿业“抓罗格格”品牌,汲取企业文化的精髓,以梅花鹿为象征,将优雅、勇敢、智慧的品质融入其中。

“抓罗格格”品牌以其匠心品质,专注于打造每一款良心产品。每一道工序都凝聚了匠人的心血与智慧,每一个细节都流露出对品质的极致追求。正是这种对品质的执着与坚守,让“抓罗格格”品牌在市场上脱颖而出,成为备受瞩目的明星产品,销售量和市场占有率持续攀升。消费者纷纷表示,选择“抓罗格格”,就是选择了品质、信任和保障。

企业不断发展壮大,王娇也荣获农业农村部职业经理人、中国品牌影响力十大先锋人物、国家百姓学习之星、高级电商营销师、农业农村部乡村规划师、乡土专家、吉林省乡村振兴创业先锋、长春市三八红旗手等多项称号。王娇表示:“企业将秉持初心,不断创新服务模式,积极支持乡村振兴,为实现更多人的创业梦想贡献力量。”

长春市乾通鹿业商贸有限公司 创新服务模式 推动产业发展

长春市立昇净水设备有限公司

为用户提供高效净水解决方案

本报讯 沈桐报道 长春市立昇净水设备有限公司成立于1992年,专注于“超滤膜”自主科技创新,拥有146项国内外核心专利,四大研发生产与服务基地、26家直属分公司,产品与技术惠及60多个国家和地区,提供工业水处理、市政水处理、智慧水务、商用及公共直饮、家用净水等全领域净水解决方案。

三十多年来,公司通过产品研发升级、标准化规模化生产和政企合作应用,积累了丰富的实战经验,为客户提供完善服务。超滤膜具备孔径分布均匀、膜通量高、出水水质好、耐药性强、使用寿命长等特点,

细菌、病毒等微生物的去除率处于业界领先水平,能有效保障饮水安全。公司在海口建成超滤膜生产基地,占地面积14万平方米,优质膜年产量高达1000万平方米,逐步发展成为能自主开发高性能超滤膜,并达到产业化生产的大型超滤膜及其组件供应商之一。

在技术创新方面,公司拥有146项国内外核心专利,树立净水行业标准。公司产品与技术在国内外多个企业和工程中得到广泛应用。在国内构建由26家直属分公司和超过500家经销商代理商组成的营销服务网络,累计服务超过200万家庭用户。

公司的产品线涵盖工业、市政、智慧水务及家用5大领域。其中,家用领域的中央超滤净水器U5深受用户青睐,其过滤精度在0.01微米,能够有效过滤水中泥沙、铁锈、胶体、细菌等,同时保留对人体有益的天然矿物质与微量元素,更适合人体长期饮用。立昇U5荣获德国iF设计大奖,以工业美学刷新产品质感。在商用领域,立昇直饮机D300作为净化加热一体机,不仅具有四层精滤和UV长效杀菌功能,

还拥有高性价比、节能环保,是公共场所及办公场所直饮的理想之选。

立昇净水设备有限公司以其卓越的技术实力、丰富的产品线和完善的营销服务网络,成为净水行业的先行者。未来,公司将继续秉承“专注净水科技,引领行业先锋”的理念,为用户提供更加优质、高效的净水解决方案。

